

## CORRECTION

[View Article Online](#)

[View Journal](#) | [View Issue](#)



Cite this: *RSC Adv.*, 2017, 7, 19305

## Correction: Enhanced anti-Stokes luminescence in $\text{LaNbO}_4\text{:Ln}^{3+}$ ( $\text{Ln}^{3+} = \text{Yb}^{3+}, \text{Er}^{3+}/\text{Ho}^{3+}/\text{Tm}^{3+}$ ) with abundant color

Huining Huang,<sup>a</sup> Haifeng Zhou,<sup>b</sup> Juan Zhou,<sup>c</sup> Tao Wang,<sup>a</sup> Dapeng Huang,<sup>a</sup> Yaqiang Wu,<sup>a</sup> Leilei Sun,<sup>a</sup> Guangjun Zhou,<sup>\*a</sup> Jie Zhan<sup>a</sup> and Jifan Hu<sup>a</sup>

DOI: 10.1039/c7ra90049j

[www.rsc.org/advances](http://www.rsc.org/advances)

Correction for 'Enhanced anti-stocks luminescence in  $\text{LaNbO}_4\text{:Ln}^{3+}$  ( $\text{Ln}^{3+} = \text{Yb}^{3+}, \text{Er}^{3+}/\text{Ho}^{3+}/\text{Tm}^{3+}$ ) with abundant color' by Huining Huang *et al.*, *RSC Adv.*, 2017, 7, 16777–16786.

The authors regret that there is a typographical error in the title of the original article. The correct title, in which the word “anti-stocks” is replaced by “anti-Stokes”, is recorded above.

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

<sup>a</sup>State Key Laboratory of Crystal Materials, Shenzhen Research Institute, Shandong University, Jinan 250100, P. R. China. E-mail: gjzhou@sdu.edu.cn

<sup>b</sup>School of Materials Science and Engineering, Qilu University of Technology, Jinan 250353, P. R. China

<sup>c</sup>Center for Disease Prevention and Control of Jinan Military Command, Jinan 250014, P. R. China

